



齐鲁世界杯 决出16强



哥们儿，戴这么大的金链子，还能踢动球吗？
哈哈，这是我用来晃你眼的！

本报济南6月27日讯(记者 李志刚 许恺玲)经过26日、27日两天的激烈厮杀，齐鲁世界杯首轮比赛落下帷幕，16强也全部产生。7月3日、4日，齐鲁世界杯将展开更加激烈的争夺，并产生最后的冠军。

在27日进

行的比赛中，三融快乐一队5:2战胜大汉球迷队，蓝衣军团6:4击败网窝B队，切尔西联盟3:0胜生活日报队，胜联队15:4狂胜山大机关队，瞻月队5:4战胜商院艺术队，泰山05队6:3战胜网窝C队，鑫丛联队5:4战胜七剑客队，银座队3:0战胜周末队，蓝之星队6:1战胜北街队。

获胜的9支球队，连同26

日出线的7支球队，一起晋级齐鲁世界杯16强。

16强比赛对阵形势如下：三融快乐二队VS星云队，山大留学生队VS济南探路者队，齐鲁晚报队VS济南七中队，长洋空调队VS三融快乐一队，蓝衣军团队VS切尔西联盟队，胜联队VS瞻月队，泰山05队VS鑫丛联队，银座队VS蓝之星队。

神奇门将
虽败犹荣



七剑客队以4:5的比分败在了鑫丛联队脚下，但七剑客队临时客串门将的王薛却是场上最拉风的人。

“这小伙子表现得真不孬，如果齐鲁世界杯评选最佳阵容，他很可能是最佳门将。”27日下午，在山东财政学院球场上观看比赛的人们都这么说。

鑫丛联队训练有素，在济南业余足球圈内有一定名气，几名球员的拿球、过人、射门能力都很强，一招一式有板有眼。自从上场的那一刻起，鑫丛联队的球员就很放松，他们也许感觉用不着尽全力便能击败对手，只是他们没有想到七剑客队有这么出色的一位门将，那就是今年才22岁的王薛。

正是依靠王薛的高接低挡，甚至还有奋不顾身的“堵枪眼”，七剑客队才在比分上一直紧紧咬着鑫丛联，直到比赛的最后一刻都还有扳平的机会。尽管七剑客队输球了，但就连鑫丛联的队员都对王薛赞不绝口。

“我们这一伙从小就在一起踢球，水平高低咱不说，但至少一直坚持下来了。”如今在济南钢铁厂工作的王薛说。他说自己平时踢的并不是门将这个位置，但队友都觉得他守门时很有感觉，因此每逢正式比赛就让他去守门。“这一次之所以扑出鑫丛联队好几次很有威胁的射门，主要因为我对它们比较了解，在过去的业余比赛里遇到他们好几次了。”

七剑客队虽然最终输掉了比赛未能晋级，但王薛表示比赛有输有赢很正常，“非常感谢齐鲁晚报组织这次活动，以后你们再组织类似的活动，我们一定还会参加。”

(本报记者 李志刚 许恺玲)

球场



本版摄影
本报记者
周青先
张中

我连吃奶的劲都用上了，求求你，就往球门里飞一次吧！

4

我来个倒挂金钩！
我让你倒挂一下，金钩就免了吧。



作为美女，看球助威要矜持，我来个“犹抱小伞半遮面”。

楼上这位太害羞了。看我让帅哥列队膜拜，多风光！



镜头感不错，我给你喀嚓一个。

进球的感觉太爽了，我也当回米利托埃托奥试试。

5

还有人给拍照呢，我也上去踢会儿吧？
歇着！没看见全是男的？

7



踢急了动手？
红牌罚你走！

35℃的高温考验着场上球员的意志，多数球员上场不到十分钟就累得气喘吁吁。

第二天的比赛可以用一个“拼”字来形容。正所谓天干物燥，人也变得心浮气躁，场上比赛胶着之时，队员的心情也像定时炸弹一样，随时可能燃爆。这不，当网窝B队和蓝衣军团交战正酣时，双方队员因为一个犯规竟动起手来。

我们的齐鲁世界杯可是“动脚不动手”的，裁判哪能允许这样的事情在眼皮底下发生，于是各打五十大板，将双方各罚下一人，这也是本次比赛首次出现红牌。

就算是业余比赛，比赛状态可不能业余。蓝之星队全身专业装备出现在赛场上，可惜比赛规定不能穿专业足球鞋，以免踢伤对手，这下蓝之星只能小心翼翼地拼了。

(本报记者 许恺玲
李志刚)